

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету

Від 21.09.23 №458

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо реалізації в Курісовській територіальній громаді Всеукраїнської програми
ментального здоров'я «ТИ ЯК?»

Найменування завдання	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Строк/термін виконання
1. Організація надання психологічної підтримки населенню	Залучити до роботи практичного психолога щодо роботи з населенням.	Курісовська сільська рада	До 31 грудня 2023 року
	Забезпечити надання консультацій та психологічної підтримки дітей та батьків на базі навчальних закладів.	Відділ освіти, культури, молодості, туризму Курісовської сільської ради	До 31 грудня 2023 року
	Залучати представників громадських та молодіжних організацій до роботи з надання психологічної підтримки населенню.	Відділ соціального захисту населення Сектор соціальної роботи Курісовської сільської ради	Постійно
2. Створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства	Забезпечити діяльність мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства. Надавати соціальні, медичні та психологічні послуги для постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі.	Відділ соціального захисту населення Сектор соціальної роботи Курісовської сільської ради, КНП ЦПМСД амбулаторії с. Курісове, с. Сербка, ФАП с. Новосіроківка	Постійно

<p>Активна роз'яснювальна робота</p>	<p>Активна діяльність на реалізації таких заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення розміщення публікацій на сторінках та сайтах громади, використовуючи інформаційні матеріали та майданчики програми «Ти як?»; - забезпечення друку інформаційних матеріалів «Аптечка психологічної самопомоги» та їх поширення серед населення; - забезпечення розміщення інформаційних матеріалів, листівок про програму на дошках оголошень, зупинках громадського транспорту та інших громадських місцях; - в школах розповідати учням про те, що таке ментальне здоров'я, та як вони можуть піклуватися про нього, навчати учнів розпізнавати свої емоції та пояснювати, що робити, якщо вони не можуть впоратися з ними; навчити учнів деяких вправ та практик, щоб допомогти впоратись зі страхом, тривогою, опанувати злість, заспокоїтись, почуватись впевненіше. 	<p>Сектор соціальної роботи Курісовської сільської ради Відділ освіти, культури, молодості, туризму Курісовської сільської ради</p>	
	<p>Активно вести інформаційно - роз'яснювальну кампанію та діяльність в рамках роботи Координаційного центру підтримки цивільного населення (усебічна допомога вимушеним переселенцям, ветеранам їхнім родинам, сім'ям загиблих, дітям та молоді, військовим та їх родинам, особам похилого віку, особам з інвалідністю)</p>	<p>Відділ соціального захисту населення Сектор соціальної роботи Курісовської сільської ради Відділ освіти, культури, молодості, туризму</p>	<p>Постійно</p>

	Проводити інформаційно - роз'яснювальну роботу щодо роботи психолога, із зазначенням місця розташування кабінету психолога, телефону, часу його роботи.	Відділ соціального захисту населення Сектор соціальної роботи Курісовської сільської ради	Постійно
	Проводити інформування населення щодо роботи місцевих, обласних, національних та інших «Гарячих ліній» з питань надання психологічної підтримки.	Відділ соціального захисту населення Сектор соціальної роботи Курісовської сільської ради	Постійно

В.о. Курісовського сільського голови



Наталія БУГАЙЧУК